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          ATA DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO ICEx 
            DO DIA 27 DE OUTUBRO DE 2004 

  

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e quatro, às quatorze horas, na sala 3123, 6 

reuniu-se a Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas 

Gerais, sob a presidência do professor Bismarck Vaz da Costa, Diretor do Instituto, com a 

presença dos seguintes membros: Professores: Roberto Luiz Moreira, Antônio Sérgio Teixeira 

Pires, Virgílio Augusto Fernandes Almeida, Antônio Eduardo Gomes, Hans-Dieter Erhard Karl-

Heinz Pfannes, Sylvie M. Oliffson Kamphorst Leal da Silva, Ione Maria Ferreira de Oliveira, 

Ronald Dickman, Carlos Camarão de Figueiredo, Cibele Comini Cesar, João Antônio Plascak, 12 

Amélia Maria Gomes do Val, Sabino José Ferreira Neto, José Lopes de Sequeira Neto e Helder 

Cândido Rodrigues. Representantes dos Servidores Técnico-Administrativos: Cristina de 

Jesus Inácio, Maria Elisa Paiva Silva, Rogério Mesquita Fonte Boa e Wellerson Fonseca Ribeiro. 

Representantes dos Discentes: Rafael Miranda de Souza Lima e Luiz Carlos de Moura. 

Justificaram a sua ausência, o Coordenador do Colegiado do Curso de Pós-Graduação em 

Ciência da Computação, professor Geraldo Robson Mateus e a Subcoordenadora do Colegiado 18 

do Curso de Matemática, professora Cristina Maria Marques. Havendo quorum regulamentar, O 

Sr. Presidente cumprimentou os presentes e declarou aberta a sessão. 1. Análise da ata da 
reunião do dia 29-09-2004. Aprovada com quatorze votos a favor e duas abstenções.                  

2. Homologação dos pedidos de afastamentos do país, aprovados  “ad referenda”.  Os 

pedidos de afastamentos listados no documento constante no "anexo 1" desta ata foram 

homologados por unanimidade. 3. Análise dos projetos de extensão, aprovados “ad 24 

referenda”. Os projetos listados no documento constante no “anexo 2”  desta  ata  foram 

homologados por unanimidade. 4. Análise dos Projetos de Extensão. Os projetos listados no 

documento constante no “anexo 3”  desta  ata  foram aprovados com dezesseis votos a favor e 

seis abstenções. 5. Análise de Projeto de Extensão: Convênio a ser celebrado entre a CEMIG 
e o Departamento de Estatística, sob a coordenação do professor Renato Martins Assunção, 

projeto “Tecnologia da Informação Espacial para Previsão Georeferenciada da Demanda de 30 

Energia Elétrica. O Chefe do Departamento de Estatística, professor Antônio Eduardo Gomes 

respondeu às perguntas levantadas. Não havendo mais manifestações, o Sr. Presidente colocou o 

Projeto em votação, sendo aprovado com dezesseis votos a favor e seis abstenções. 6. Análise de 

Contrato de Cooperação Técnica a ser celebrado entre a IBM Brasil Indústria, Máquinas e 
Serviços Ltda e o Departamento de Ciência da Computação, sob a coordenação do professor 

Wagner Meira Júnior, projeto “guarda-chuva” para a prestação de serviços de assessoria, 36 

consultoria, assistência técnica, certificação de equipamentos e treinamento de funcionários da 

IBM. Após manifestações, o Sr. Presidente colocou o Projeto em votação, sendo aprovado com 

quinze votos a favor, seis abstenções e dois votos contra. Nada mais havendo a constar, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, eu, Norma 

Eduarda da Fonseca, na qualidade de Secretária Geral, lavrei a presente ata que  vai  assinada  por 

mim e por todos os presentes em livro complementar a este. Belo Horizonte, vinte e sete de 42 

outubro  de  2004.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Aprovada com vinte e dois votos a favor e uma abstenção na reunião do dia 24-11-2004. 


